


UNIDAD EDUCATIVA FISCOMISIONAL

Resuelva todos los ejercicios realizando el procedimiento respectivo y

usando el método de Cramer visto en clase.

. Dado el sistema

bx —2y+3z=-13
S5x+3y+2z=-2
x—4y+6z=—-4

Calculamos el determinante del sistema (A)

Determinante A=

2|

Calculamos el determinante de x (Ax)

Determinante Ax=

2

Calculamos el determinante de y (Ay)

Determinante Ay=

Calculamos el determinante de z (Az)
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2. Dado el sistema.

0,7x + 0,4y = 0,15
0,5y -0,3z = 0,01
~0,5% 0,6z=0,13

Resuelva como fracciones para evitar problemas con los decimales

Preguntas:

Cuanto vale el determinante del sistema: A=—

Cuanto vale el determinante de x: Ax= m?

Cuanto vale el determinante de y Ay= — 2

Cuanto vale el determinante de z Az= B.‘—}?

97
Cuanto vale x: x=—7

Cuanto vale y: y=— ﬁ?

27
Cuanto vale z: z=—7?

3. Dado el sistema.

3z4+2t—m=—4
2z+ 3t+4m =11
5z—4t—-2m =14

Resuelva como fracciones para evitar problemas con los decimales
Preguntas:

Cuanto vale el determinante del sistema: A= ?
Cuanto vale el determinante de x: Ax= ?

Cuanto vale el determinante de y Ay= e

Cuanto vale el determinante de z Az= 7

Cuanto vale x: x= ?
Cuanto vale y: y= ?

Cuanto vale z: z= ¥ 4



